



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ**

**RETIFICAÇÃO DA PROVA DE TÍTULOS DO
EDITAL Nº 153, DE 05/12/2018**

A DIRETORIA GERAL DO CAMPUS TERESINA CENTRAL, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação da **Prova de Títulos** do Edital nº 153, de 05/12/2018. Passa a vigorar, a partir de 17/12/2018, o seguinte :

ONDE SE LÊ:

3.1. Após realizar sua inscrição conforme as disposições do item anterior o candidato deverá, comparecer ao Instituto Federal do Piauí (Campus Teresina Central), na Rua Álvaro Mendes, 1597, Centro, Praça da Liberdade, Departamento de Informação, Ambiente, Saúde e Produção Alimentícia, Prédio B, 2º andar, Sala B2-19, para realizar a entrega dos títulos junto a Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado. **A entrega dos títulos será realizada no período de 14 a 16 de dezembro de 2018**, no horário de 09h às 12h00 min e 14h às 17h30min.

LEIA-SE:

3.1. Após realizar sua inscrição conforme as disposições do item anterior o candidato deverá, comparecer ao Instituto Federal do Piauí (Campus Teresina Central), na Rua Álvaro Mendes, 1597, Centro, Praça da Liberdade, Departamento de Informação, Ambiente, Saúde e Produção Alimentícia, Prédio B, 2º andar, Sala B2-19, para realizar a entrega dos títulos junto a Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado. **A entrega dos títulos será realizada no período de 14 a 16 de janeiro de 2019**, no horário de 09h às 12h00 min e 14h às 17h30min.

Teresina - PI, 17 de dezembro de 2018.

ASSINADO NO ORIGINAL
PAULO DE TARSO VILARINHO CASTELO BRANCO
Diretor - Geral
Campus Teresina Central